

В центре Москвы усилены меры по борьбе с несанкционированной торговлей

24.12.2014

24 декабря 2014 года в префектуре ЦАО Москвы состоялась окружная коллегия по вопросам устранения и недопущения несанкционированной торговли в центральных районах столицы. По сведениям комплекса торговли и услуг префектуры особое внимание будет уделено рейдам объединенных мобильных групп районных управ, префектуры и органов полиции по выявлению и пресечению незаконной реализации пиротехнических изделий, новогодней атрибутики, ёлок (помимо санкционированных 15-ти елочных базаров), sim-карт с рук, а также оказания услуг общественного питания с автомобилями, переоборудованных по авто-кофейни. Согласно протоколу в предновогодние дни отделами МВД России по районам ЦАО, Управлением по ЦАО ГУ МЧС России и профильными подразделениями районных управ будут проводиться ежедневные рейды по пресечению несанкционированной торговли пиротехническими изделиями, в том числе в торговых центрах, на рынках и других объектах торговли. В течение 2014 года мобильными группами неоднократно фиксировались и пресекались случаи незаконной торговли трикотажем, чулочно-носочными изделиями, бижутерией, овощами и фруктами, мороженым. Большинство ситуаций удалось выявить благодаря бдительности жителей и работе камер видеослежения, установленных в местах массового пребывания людей. По итогам года в отношении нарушителей ст.11.13 КоАП г.Москвы составлено 3322 протокола об административных правонарушениях. По состоянию на 22 декабря 2014 года в пользу государства взыскано штрафов на 5 млн. 736 тысяч рублей. По результатам коллегии будет выработан регламент по контролю за территорией через систему видеонаблюдения и актуализирована дорожная карта с алгоритмом окончательного вытеснения несанкционированной торговли из центра Москвы. В каждом районе будут выделены специальные помещения для хранения изъятых товаров, который будет возвращен владельцу только после уплаты административного штрафа. Особое внимание будет уделено пешеходным зонам, в том числе 100% покрытие их территории камерами видеослежения. Соответствующее обращение от имени префектуры будет направлено в Департамент информационных технологий. Также во взаимодействии с линейными подразделениями внутренних дел на транспорте будет усилена работа на привокзальных территориях. Параллельно противодействию уличным торговцам мобильные группы будут проверять законность их пребывания на территории города. Вопросами неоплаченных штрафов вплотную займутся судебные приставы. Помимо этого органами правопорядка будет рассмотрен вопрос о привлечении к данной работе представителей ЧОП, действующих на территории и способных отслеживать оперативную обстановку через подведомственные камеры видеонаблюдения В настоящее время на контроле префектуры остаются наиболее проблемные адреса в ЦАО, в частности, ул.Воздвиженка, 13-15; ул.Кожевническая, 6-8; ул.Каланчевская, 21/1; ул.Рождественка, 6; площадь Тверской заставы, 1; ул.Грузинский вал, 23; Цветной бульвар, 15-17; ул.Новослободская, 2-20, ул.Житная, 16. Очаги сбыта «несанкции», как правило, расположены в районе станций метро, - всего около 30 мест, где систематически фиксируются случаи несанкционированной торговли.

Адрес страницы: <http://zmsk.mos.ru/presscenter/news/detail/1494653.html>

[Управа района Замоскворечье](#)